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Perceuse visseuse dévisseuse sans fil (Notice originale)

Cordless drill (Original manual translation)

Schnurlose Bohrmaschine (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)
Taladradora inalambrica (Traduccion del manual de instrucciones originale)
Trapanzo senza fili (Traduzione dell'avvertenza originale)

Furadora sem fio (Tradugdo do livro de instrugdes original)

Draadloze boormachine (Vertaling van de originele instructies)

AcUpHaTO KPOUTTIKO SpATIaVO - BiSoAoyo (METa@paoN amd TIG TPWTOTUTIEG 08NYiEs)
Wiertarka przenosna (Tlumaczenie z oryginalnej instrukcji)
Johdoton porakone (Kadnnds alkuperéisesté ohjeet)

Sladdlds borrmaskin (Oversattning fran originalinstruktioner)
YrapHo-npobureHa MalwwvHa (MpeBos Ha OpurHaAHaTa MHCTPYKLS)

Trédlos boremaskine/skruetraekker (Overseettelse fra oprindelige brugsanvisning)

Masind electrica fara fir de gaurit si insurubat/desurubat (Traducere din instructiunile originale)

BecnpoBogHoi rainkoBepT (MepeBoz C OpUrmHaabHOM MHCTPYKLLMM)
Vidali vidasiz kablosuz matkap (Orijinal talimatlar ceviri)
Vrtacka uzaviracka oteviracka bezdratova (Preklad z originalniho navodu)

Bezdrétova skrutkovacia-odskrutkovacia vitacka (Preklad z origindlneho navodu)

NPNPN MNMAN DN (P70 Y1200 1PMN M Komw)

s s SedsUT Js Sedids i 81 (eugad a0 Wepdspls Uluald)
OnmetszG csavarbehajto flirogép (Forditas az eredeti utasitasok)
Akumulatorski vrtalnik vijacnik (Prevod iz izvirnih navodil)
Juhtmeta drell (Tolge originaal juhiseid)

Bevielés prisukamos ir atsukamos grezimo staklés (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)
Urbis saskrtvéSanai un atskravesanai bez vada (Vertimas i$ originaliy instrukcijas)

Bezi¢na akumulatorski odvija¢ (Prijevod prema originalne upute)
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Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil |
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Rouge=en chargement
Red=loading

Rot=aufladen

Rojo=de carga
vermelho=de carregamento
Rosso=ricarica

Vert=chargé
Green=load
Grlin=laden
Verde=de la carga
Verde=carga
Verde=carico
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Description et repérage des organes de la machine
Inter variateur de vitesse

Inverseur de sens

Batterie

Indicateur de charge

Sélecteur de vitesse mécanique

Sélecteur de couple

Mandrin

Fonction percussion

0000000000608

Contenu du carton
FIG. C

Assemblage de la machine
FIG. D
@ Charger la batterie
@ Montage et démontage de la batterie
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Fonctionnalité de la machine

FIG. E
@ Mise en marche, réglage de la vitesse
Utilisation des vitesses mécaniques
Vissage/dévissage
Réglage du couple
Fonction percage
Fonction percussion
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Réglages de la machine
FIG. F
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Remplacement des consommables
FIG. G
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Entretien, recommandations et conseils

L'utilisation d"accessoires adaptés et en bon état
est garant d'un fonctionnement optimal.
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Description and location of machine parts
FIG.A & B
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Reversing device

Battery

Charge indicator
Mechanical speed selector
Torque selector

Chuck

Impact function

0080000008680

Contents of box
FIG. C

Assembling the machine
FIG. D

@ Mounting and removing the battery

Functions of the machine
FIG. E
@ Start-up of the machine, adjusting the speed
Using the mechanical gears
Screwdriver
Adjustment of the torque
Drilling function
Impact function

0080060008680

Settings of the machine
FIG. F

®8

Replacing consumables
FIG. G

Cleaning and maintenance and advice

The use of suitable accessories in good condition
will ensure the machine operates optimally.
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Beschreibung und Kennzeichnung der Maschinenteile
FIG. A & B

@ schalter/Drehzahiregler

Drehrichtungsschalter

Batterie

Ladeanzeige

Mechanischer Drehzahlwahlknopf

Drehmoment-Wahlschalter

Spannfutter

Schlagbohrfunktion

0080000008680

Inhalt der Verpackung
FIG. C

Zusammenbau der Maschine
FIG. D

@ Batterie laden

@ Batterie ein und ausbauen
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Funktionen der Maschine
FIG. E
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Ein-/Ausschrauben
Drehmoment einstellen
Bohrfunktion
Schlagbohrfunktion
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Einstellungen der Maschine
FIG. F
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Auswechseln der Verschleiteile
FIG. G
@ Batterie und Ladegerat

Die Benutzung angemessener und einwandfreier
Zubehorteile ist Voraussetzung fur ein einwandfreies
Ergebnis.
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Descripcion y localizacion de los elementos de la maquina
FIG. A & B

Interruptor variador de velocidad

Inversor de sentido

Baterfa

Indicador de carga

Selector mecanico de velocidad

Selector de par

Mandril

Funcion percusion

0080060000886 8

Contenido del carton
FIG. C

Ensamblaje de la maquina
FIG. D
@ Cambiar la baterfa
@ Montaje y desmontaje de la bateria

Funcionalidad de la maquina

FIG. E
@ Puesta en macha, ajuste de la velocidad
Utilizacion de las velocidades mecanicas
Atornillado/desatornillado
Ajuste del par
Funcion taladrado
Funcion percusion
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Ajustes de la maquina
FIG. F
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Cambio de los consumibles
FIG. G

Mantenimiento, recomendaciones y consejos
La utilizacion de accesorios adecuados y en buen
estado garantiza un funcionamiento 6ptimo
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Descrizione e localizzazione degli organi della macchina
Interruttore variatore di velocita
Invertitore di direzione
Batteria
Indicatore di carica
Selezionatore di velocita meccanico
Selezionatore di coppia
Mandrino
Funzione percussione

9008000086808

Contenuto della scatola
FIG. C

Assemblaggio della macchina
FIG. D
@ Caricabatteria
@ Montaggio e smontaggio della batteria
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Funzionalita della macchina
FIG. E
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Utilizzazione delle velocita meccaniche
Avvitamento/svitamento

Regolazione della coppia

Funzione trapanatura

Funzione percussione
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Regolazioni della macchina
FIG. F
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Sostituzione dei pezzi di ricambio
FIG. G
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Manutenzione, raccomandazioni e consigli

L'utilizzazione di accessori adatti e il buono stato
garantiscono un funzionamento ottimale.
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Descricao e identificacao dos orgdos da maquina
Interruptor variador de velocidade
Inversor de sentido
Bateria
Indicador de carga
Selector de velocidade mecéanica
Selector de binario
Mandril
Fungao de percussao

9008000086808

Conteudo da caixa
FIG. C

Montagem da maquina
FIG. D
@ cCarregar a bateria
@ Montagem e desmontagem da bateria

Funcionalidade da maqguina

FIG. E
@ Accionamento, ajuste da velocidade
Utilizagao das velocidades mecéanicas
Aparafusamento/desaparafusamento
Ajuste do binério
Funcao de perfuracao
Funcao de percussao
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Ajustes da maquina
FIG. F

®8

Substituicdo de consumiveis
FIG. G

Manutencao preventiva, recomendacoes e conselhos

A utilizacao de acessorios adaptados e em boas
condigoes é a garantia de um funcionamento ideal
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Beschrijving en plaatsbepalingen
van de onderdelen van de machine

FIG.A & B

@ Schakelaar toerenregelaar
Omkeerschakelaar

Batterij

Ladingsmeter

Mechanische snelheidsschakelaar
Koppelschakelaar

Spaninrichting

Percussiefunctie

0080000008680

Inhoud van het karton

FIG. C

Assemblage van de machine

FIG. D
@ De batterij opladen
@ Montage en demontage van de batterij
@ Aanzetten, afstellen van de versnelling
Gebruik van de mechanische versnellingen
Vastschroeven/Losschroeven
Afstelling van het koppel
Boorfunctie
Slagfunctie
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Afstellingen van de machine
FIG. F
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Vervanging van de accessoires
FIG. G

@ Batterij en lader
Onderhoud, aanbevelingen en raadgevingen

Het gebruik van aangepaste accessoires in goede
staat waarborgt een optimale werking
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TIEPLYPAPI) KOl EVTOTIOHOG
TWV 0pYOVWYV T O

FIG. A & B
@ LiakomTnG PUBLIONG TOXUTNTAG
AlOKOTITNG QVTIOTPOWNG KATELBUVONG
Mmatapia
AE{KTNG (OPTIONG.
ETIAOYEQG LUNXAVIKAG TAXUTNTOG
Emidoyeag Leuyaplol
Took
KpouoTikn AetToupyia

0080000008680

[1EPIEXOUEVO XAOTIVOU KOUTIOU
FIG. C

guVapUOAOYNaN T X
FIG. D
@ ooprion ¢ pnarapiag
@ E&orywyr) Ko ETIVATOTIOBETNON TG UTOmapIcG

AEITOUQVIKOTNTO T XQLV]
FIG. E

@ O¢on oe Asitoupyia, puBUION TaXUTNTOG
XpNOoN TwV UNXaVIKWY TOXUTHTWY
Bidwpa/Eepidwpa

PUBuION Tou (evyoug

Aldtpnon

Kpouan

0086000000860

@ X161 Tov GOTIoNOV
PvOuiocsig tg unyovis.

FIG. F

<)

AvTizaTa0T001 TOV AVAAOoLUOY
FIG. G

oUVTHON 01, VTodEiEELS ®ou cuufouiés.
H yofon eEa@muévov xatdlnrov xot 68 xaii
RATAOTOON EYYVATOL HEYLOTY dUVaTH] AetTovyic.
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0Opis i 0znaczenie elementow urzadzenia
FIG.A & B
@ Wytacznik - regulator predkosci
Przefgcznik kierunku
Akumulator
Wskaznik natadowania
Przetacznik biegu
Regulator momentu
Gtowica
Udar

0080000008680

Zawartosc opakowania
FIG. C

Montaz maszyn
FIG. D
@ tadowarka akumulatora
@ Montaz i demontaz akumulatora

2] ®
N .
3
>
5
s

Funkcje maszyn

FIG. E
@ Uruchomienie, regulacja predkosci
Uzywanie biegobw
Przykrecanie / odkrecanie
Regulacja momentu
Funkcja wiertarki
Udar

9080000008680

Uzywanie o$wietlenia

Regulacja maszyn
FIG. F

o8

Wymiana elementéw zuzywajacych sie
FIG. G

Konserwacja, zalecenia i rad

Stosowanie dostosowanych akcesoriow w dobrym
stanie stanowi gwarancje optymalnego dziatania

215118-2-Manual-D.indd" 11

Laitteen osien kuvaus ja sijainti
FIG. A & B
@ Katkaisija nopeudenmuuntaja
Suunnanvaihtaja
Akku
Latauksen ilmaisin
Mekaaninen nopeudenvalitsin
Momentin valitsin
Istukka
Iskukayttd

9068806008668

Laatikon sisaltd
FIG. C

Laitteen asennus
FIG. D

@ Akun asennus ja ottaminen pois

Laitteen kaytto

FIG. E

Kaynnistys ja nopeudensaato
Mekaanisten vaihteiden kaytto
Istukan toiminta

Momentin s&atod

Porauskayttd

Iskukayttod

(SI=)

90800000886

Valon kayttd

Koneen saadot
FIG. F

®8

Kuluvien osien vaihto
FIG. G

Hoito, suosituksen ja ohjeet
Sopivien ja hyvakuntoisten lisalaitteiden kaytto
takaa laitteen parhaan toiminnan.

Plus d'info sur fartools.com -11-
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Beskrivning och markning av maskinens delar
@@ Brytare/ steglds varvtalsreglering
Riktningsomkopplare

Batteri

Laddningsindikator

Manuell véxelvaljare

Momentvaljare

Chuck

Slagfunktion

0000800006060

Innehall i kartongen
FIG. C
Montering av maskinen
FIG. D
@ Ladda batteriet
@ Montering och demontering av batteriet
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Maskinens funktion
FIG. E

@ Start, instalining av hastigheten
@ Anvandning av manuella véxlar
Skruvning/lossande av skruvar
Instélining av moment
Borrfunktion

Slagfunktion

0000800800060

@ Anvandning av ljus
Maskinens installningar
FIG. F

@9‘1

Byte av forbrukningsmedel
FIG. G
@ Batteri och laddare

Rengoring och underhall

Om man anvander anpassade tillbehor av god
kvalitet garanteras optimal funktion

-12-
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ONUCaHVE 11 MECTOMOIOXKEHWE Ha YaCTUTE Ha MaLUWHATa
FIG.A &B
@ MpekbcBay, BapuaTop Ha CKOPOCTTa
VIHBEpTOP Ha NocoKaTa
Batepua
NHAVKaTOP Ha 3apexXaaHeTo
CenekTop Ha MexaH14HaTa CKOpOCT
CenekTop Ha HanpeyHka
Byprus
OYHKLNSA yaap

0000800006606

Cb/AbP>XaHWe Ha KYTUATa

FIG. C

crnobsBaHe Ha MaulvHaTa
FIG. D

®

MoHTaX 1 IeMOHTax Ha baTepuaTa

bVHKLIMOHMPDaHe Ha MaLlnHaTa

FIG. E
@ CTrapTypaHe, HaCTpOWKa Ha CKOpPOCTTa
lanonssaHe Ha MeEXaHNYHNTE CKOPOCTU
3aBUHTBaHE/pa3BrHTBaHe
HacTpolika Ha HanpeYHyka
DyHKLMSA NpobrBaHe Ha Aynku
DyHKLUNA yaaP

9000080086060

lamonsBaHe Ha cBeT/IMHaTa

Perjaxx Ha MallvHaTa
FIG. F
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NOAMSHA Ha KOHCYMaTUBUTE,
FIG. G
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MNOYNCTBaHE N NOAADBXKA

113n1013BaHETO Ha MOAXOAALLMTE akCecoapy
N B O6PO ChCTOSHWE rapaHTpa OnTMaaHoO
YHKUMOHMpPaHe
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Beskrivelse og nummerering af maskinens organer
FIG.A & B

@ Kontakt hastighedsveelger

Omskifter

Batteri

Indikator for opladning

Mekanisk hastighedsveelger

Momentvaelger

Dorn

Funktion med slag

000080000060

Papkassens indhold
FIG. C

Samling af maskinen
FIG. D
@ Opladning af batteri
@ Montering og afmontering af batteri

Maskinens virkemade

FIG. E
@ Opstart, indstilling af hastighed
Brug af mekaniske hastigheder
Skruning/afskruning
Indstilling af moment
Borefunktion
Funktion med slag

000080000060

Maskinens indstillinger
FIG. F
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Udskiftning af forbrugsartikler
FIG. G
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Vedligeholdelse, anbefalinger og gode rad

Brug af velegnede tilbehersdele i god stand sikrer
en optimal virkeméade.
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Descrierea si identificarea organelor de masina
FIG.A & B

@ (intrerupator variator de viteza

Inversor de sens

Baterie

Indicator nivel de incarcare

Selector de viteza mecanica

Selector de cuplu

Mandrina

Functie de percutie

0860086008680

Continutul cartonului
FIG. C

Asamblarea masinii
FIG. D
@ incarcarea bateriei
@ Montarea si demontarea bateriei

““@

Functionarea masinii

FIG. E
@ Punerea in functiune, reglarea vitezei
Utilizarea vitezelor mecanice
Insurubare/desurubare
Reglarea cuplului
Functie de peforare
Functie de percutie

000080000060

Reglajele masinii
FIG. F
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Inlocuirea consumabilelor
FIG. G
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Curatare si intretinere

Utilizarea de accesorii adaptate si in bund stare
reprezinta o garantie pentru functionarea optima
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Popis a 0znaceni soucasti stroje
FIG.A & B

@ spinac rychlosti

PfepinaC sméru

Baterie

Ukazatel zatizeni

Selektor mechanické rychlosti

Selektor fezu

Raznik

Funkce uderu

0086000000860

Obsah krabice
FIG. C
Montaz stroje
FIG. D
@ Nabijeni baterie
@ MontadZ a demontaz baterie

Chod stroje
FIG. E
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Pouziti mechanickych rychlosti
Navrtavani/odvrtavani
Nastaveni fezu

Funkce provrtani

Funkce uderu
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Serizeni stroje
FIG. F
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\/ymena komponentu

FIG. G
@ Baterie a nabijecka

CiSteni a udrzba
Pouziti adaptovaného pfisluSenstvi v dobrém
stavu je zarukou optimalniho fungovani

“HARNE AARNEAQAAAAAAAAAARAAAA NN A EEH HEAAAAAAAAARAAAA H N

14-

215118-2-Manual-D.indd" 14

Popis a oznacenie sucasti stroja
FIG.A & B

@ spinac rychlosti

Prepina¢ smeru

Batérie

Ukazovatel zatazenia

Selektor mechanickej rychlosti

Selektor rezu

Razidlo

Funkcia uderu

9080000008680

Obsah krabice
FIG. C
Montaz stroja
FIG. D
@ Nabijanie batérie
@ Montadz a demontaz batérie

Chod stroja
FIG. E
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Pouzitie mechanickych rychlosti
Navrtavanie/odvrtavanie
Nastavenie rezu

Funkcia prevrtania

Funkcia uderu
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Nastavenie stroja
FIG. F
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Vymena komponentov
FIG. G
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Cistenie a udrzba

Pouzitie adaptovaného prisluSenstva v dobrom
stave je zarukou optimalneho fungovania.
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A gép alkotoelemeinek leirasa és beazonositasa

FIG.A & B

@ Sebességszabalyozo kapcsold
@ Forgasirany-valto

@ Akkumulator

@ Toltésszint-jelzé

@ Sebességbeallito
Forgatonyomaték-beallito

e

A doboz tartalma
FIG. C
A gép Osszeszerelése
FIG. D
@ Akku feltoltése
@ Akku beszerelése és kiszerelése

““@

Y9 1 B | W VVVV VUV VYV VvV | |

A gép milkodése
FIG. E
@ Beinditas, sebesség bedllitasa
@ Mechanikus sebességfokozatok hasznalata
Be- és kicsavarozas
Forgatonyomaték beallitasa
Furé funkcid
Utveflro funkcio

900600000086

gép beallitasa
FIG. F

08

@ Fény hasznalata
N

@ Akkumulator és akkutoltd

Karbantartas, javaslatok és tandcsok
A megfelel0 és jo allapotban lévo kiegészitok
hasznalata garantalja az optimalis mukodést.

-16-
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Opis in oznaka sklopov stroja
FIG.A & B

@ stikalo frekvenénega pretvornika
Menjava smeri
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Indikator polnjenja

Mehansko izbirno stikalo za hitrost
Izbirno stikalo momenta

Prebijalo

Funkcija udarjanja

2908600000608

V/sebina kartona
FIG. C

Sestava stroja
FIG. D
@ Polniti baterijo
@ Montaza in demontaza baterije

Funkcionalnost stroja

FIG. E
@ Vklop delovanja, nastavitev hitrosti
@ Uporaba mehanskih hitrosti
Privijanje/odvijanje
Nastavitev momenta
Funkcija vrtanja
Funkcija udarjanja

908600000088

Nastavitve stroja
FIG. F
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Menjava potrosnih delov
FIG. G

w
)
—+
®
.
=
=
°
=}
3,
@
(@]

CiScenje in vzdrzevanje
Uporaba ustreznih in nepoSkodovanih dodatkov
je jamstvo za optimalno delovanije.
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Masina osade kirjeldus ja eristamine
FIG.A & B
@ Kiirusemuutmisliliti
Suuna Umberpoodraja
@ Aku
Laadimistaseme indikaator
Mehhaaniline kiiruse valija
Paari valija
Puurihoidik
Perkussioonifunktsioon

S)

00008080088

Karbi sisu
FIG. C

Masina kokkupanek
FIG. D

@ Aku kokkupanek ja lahtivotmine

Masina funktsionaalsus

FIG. E
@ «aivitamine, kiiruse reguleerimine
Mehhaaniliste kiiruste kasutamine
Sissekruvimine/valjakruvimine
Paari reguleerimine
Puurimisfunktsioon
Perkussioonifunktsioon

0000800000860

@ \Valguse kasutamine

Masina seadistused
FIG. F

e

Kuluvate osade vahetus
FIG. G

Hooldus, soovitused ja nduanded

Sobivate ja tervete tarvikute kasutamine:
on optimaalse funktsioneerimise garantiiks.

215118-2-Manual-D.indd 17

Masinas dalu apraksts un uzstadiSana
FIG.A &B
@ Atruma regulésanas slédzis
@ Virziena nomaina
@ Akumulators
@ Sslodzes indikators
Mehaniska atruma parslégsana
Savienojuma izvéle
Spilpatrona
Sitiena funkcija

0000868080

Kastes saturs
FIG. C

Masinas montaza
FIG. D
@ Uzladét akumulatoru
@ Akumulatora uzstadi$ana un montésana

Masinas funkcionalitate

FIG. E
@ ledarbinasana, atruma regulésana
@ Mehanisko atrumu izmanto$ana
PieskrivéSana/atskrivesana
Griez€ja reguléSana
Caurumurb$anas funkcija
Trieciena funkcija

000080800060

@ Gaismas lieto$ana

Masinas noreguleSana
FIG. F

<)

Patereto dalu nomaina
FIG. G

TiriSana un apkope

Piemeérotu piederumu, kas ir laba stavokli lietoSana
ir optimalas funkcioné$anas garants.
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Masinos elementu apraSymas ir krypties nustatymas
FIG.A & B

Kintamasis greicio jungiklis

Krypties pakeitimas

Baterija

Pakrovimo indikatorius

Mechaninio greicio selektorius

Porinis selektorius

Prakalas

Smaginis funkcionavimas

0000800008608

Kartono sudetis
FIG. C
Masinos surinkimas
FIG. D
@ Pakrauti baterija
@ Baterijos sumontavimas ir iSmontavimas

Masinos funkcionavimas

FIG. E

GreicCio jjungimas ir suderinimas
Mechaninio grei¢io panaudojimas
Sraigto prisukimas/atsukimas
Sujungimo suderinimas

Grezimo funkcionavimas
Perkusijos funkcionavimas

0008000000866 8

Sviesos panaudojimas
Masinu suderinimas
FIG. F

o8

Vartojamosios produkcijos pakeitimas
FIG. G
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Valymas ir prieziura
Priderinty priedy panaudojimas ir geras stovis yra
optimalus funkcionavimo garantas.
_18_
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Sadrzaj kartona
FIG. C

Sastavljanje stroja
FIG. D
@ Napunite bateriju
@ sastavljanje i rastavljanje baterije

Funkcionalnost stroja

0996069

@ upotreba svjetla

Postavke uredaja
FIG. F

Zamjena potroSnog materijala
FIG. G

@ Baterija i punja¢
Odrzavanje, preporuke i savjeti

Koristenje prikladnog pribora u dobrom stanju
jamc¢i optimalan rad.
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Tension et fréquence assignée:
Nominal frequency and power:
Spannung und Frequenz:

Tension y frecuencia fijada:

Tensione e frequenza assegnata:
Tensao e frequéncia fixa:
Aangewezen spanning en frequentie:
OVOPOOTIKN) TAON KOt oUXVOTHTA:

Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona:

Jannite ja maaratty taajuus:
Angiven spanning och frekvens:
Anfort speending og frekvens:
Tensiune si frecventa de lucru:

3afaHHOe HanpsiXeHne 1 YacToTa:
Tahsis gerilimi ve frekansi:
Stanovené napéti a frekvence:
Stanovené napatie a frekvencia:
2¥PM TTM NNN.

Sgpoapd) s0iodls skl

Névleges fesziiltség és frekvencia:
Napetost in doloCena frekvenca:
KOHCyMIApaHO HanpexeHwne n 4yecToTa:
Maaratud pinge ja sagedus
Nustatyta jtampa ir daznis
Noteiktais spriegums un frekvence.
Napon i nazivna frekvencija:

100-240 V ~ 50 Hz

Puissance assignée:
Nominal power:
Leerlaufdrehzahl:
Potencia fijada:
Potenza assegnata:
Poténcia assinada:
Onbelast toerental:
OVOHOOTIKN 1OXUG:
Predko$¢ na biegu jatowym:
Teho:

Angiven effekt:
Anfort styrke:
Putere de lucru:

3asaHHasa MOLLHOCTb!
Tahsis edilen glc:
Stanoveny prikon:
Predpisany vykon:
axpmma

Sgaopd! 55931

Névleges teljesitmény :
Dolo¢ena jakost:
KoHcyMunpaHa MoLLHOCT:
Méaaratud voimsus.
Nustatyta galia
Noteikta jauda
Ocijenjene snage:

21VDC-0,4A

Classe d'isolement : 2
Insulation class : 2
Isolierung klasse : 2
Aislamiento clase :2
Isolamento classe :2
Isolamento classe :2
Isolatie Klasse : 2
Katnyopia povwaong: 2
Izolacja Klazy :2
Eristysluokka :2
Isolering Klass :2
Isoleringsklasse 2
Clasa izolatie :2

Knaccnsonsumm 2 .
Yalitim derecesi :2
Trida izolace :2
Izolagny systém 2
2TTanp

2 Jopdl B
Szigetelési osztaly :2
Razred izolacije :2
WHctpymeHT Knac :2
Isolatsiooniklass 2
Izoliacijos raisis 2
Izolacijas klase 2
Izolacija klasa: 2

Usage intérieur uniqguement
Indoor Use Only

Alleen binnenshuis gebruik
S6lo uso en interiores
Apenas para uso interno

Solo uso interno

Xpnaon o€ e0WTEPIKOUG XWPOUG
Tylko do uzytku w pomieszczeniach
Vain sisakayttoon

Endast for inomhusbruk
3akpuT M3nonssainTte camo
Kun til indenders brug
Utilizare in interior numai

Tonbko ANA BHYTPEHHEro Ncnosib3oBaHUA
Kapali Use Only

Vnitfni pouziti

vnutorné pouzitie

wmw arn’ 29T

Iouag sl S Wialdsy 1ag J38 i3k
Csak beltéri hasznélatra
Notranja Use Only

Kasutamiseks ainult siseruumides
Tik naudoti patalpy viduje
LietoSanai tikai telpas

Nur fur Innenrdume

Samo za unutarnju upotrebu

215118-2-Manual-D.indd 19
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18 Vv.d.c

1S
1S
=l|. o
Q
Vitesse a vide : CKOPOCTb BPAaLLEHWs Ha XONOCTOM XOAY:
No-load speed: Bosalma hizi:
Drehzahl unbelastet: Rychlost naprazdno: £
Velocidad vacia: Rychlost pri chode napréazdno: =
Velocita a vuoto: pmron S
Velocidade no vacuo: £oldl g g ol S
@ Leerlaufdrehzahl: Ures sebesség: =
TaxvtnTa adpavelog: Prosti tek: @
Predkos$¢ bez bciazenia: CKOPOCT Ha Npa3Hun 060poTu: 3
Tyhjakayntinopeus Kiirus tahikaigul ™
Tomganghastighet: Tuscio prietaiso greitis S
Hastighed i ubelastet tilstand: TukSgaitas atrums
Viteza in gol: Brzina praznog hoda:
Vitesse a vide: CKOPOCTb BPaLLEHWUs Ha XONIOCTOM XO4Y:
No-load speed: Bosalma hizi:
Drehzahl unbelastet: Rychlost naprazdno:
Velocidad vacia: Rychlost pri chode naprazdno: =
Velocita a vuoto: Pmrm £
Velocidade no vécuo: Eoladl g 3p soad! %
T Leerlaufdrehzahl: Ures sebesség: =
Tax0TnTa adpdvelag: Prosti tek: §
Predko$¢ bez bcigzenia: CKOPOCT Ha Npa3Hn 060poTy: N
Tyhjakayntinopeus Kiirus tahikaigul ©
Tomganghastighet: Tu$cio prietaiso greitis
Hastighed i ubelastet tilstand: TukSgaitas atrums
Viteza in gol: Brzina mirovanja:
Poids : Bec
Weight : Agirlik
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :
O Peso : Ypwn
Peso : ool o3
Gewicht : Suly : =
B&pog : Teza: o5
Masa : Terno :
Paino : Raskus
Vikt Svoris
Veegt : Svars
Greutate : Tezina:

-20-
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Porter des lunettes de sécurité :
Porter un masque anti-poussiere:
Porter une protection auditive:

Wear protective eyewear :
Wear a dust mask :
Wear hearing protective equipment:

Schutzbrille tragen :
Staubschutzmaske tragen :
Gehdrschutz tragen:

Llevar puestas gafas protectoras :
Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :
Llevar puesta una proteccion auditiva:

Portare de gli occhiali di sicurezza :
Indossare una mascherina anti-polvere :
Portare una protezione uditiva:

Utilizar éculos de seguranca :
Utilizar uma méscara anti-poeira :
Utilizar uma proteccao auditiva:

Draag een veiligheidsbril :
Draag een stofmasker :
Draag gehoorbeschermers:

DOPATE TIPOCTATEUTIKA YUOALd:
DOoPEOTE PHAOKA YIO T OKOVN:
DopATE TIPOOTATIN OKONG:
Zaktadac okulary ochronne :
Zaktada¢ maske przeciwpytowa
Zakfadac¢ stuchawki ochronne
Kayta suojalaseja :

Kayta polysuojust :

Kayta kuulosuojaimia:

Anvand skyddsglasogon :

Bar mask mot damm :

Béar horselskydd:

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:
Der skal benyttes hereveern:

Purtati ochelari de protectie :
Purtati masca anti-praf :
Purtati casti de protectie auz:

HaAeHbTe 3aLLNTHbIE OYKM

HapeHbTe pecnnpatop :

HajeHbTe CPeACTBa 3BYKOBOW 3alUThbl:
Glivenlik gozlukleri takin :

Toza karsi maske takin :

isitsel koruma aleti takin:

PouZivejte bezpecnostni bryle :
PouZivejte masku proti prachu :
Pouzivejte ochranu sluchu:

Noste ochranné okuliare :

Noste ochrannt masku proti prachu :
Noste ochranné slichadléa:
Y2 nwpa» 1o'mn.

INHYNW NDIN 2T N2p.

nymy nananbw

Bty el o

Dlopdd oalose ¢ 103 el

todd! paus Bt pud

Viseljen védészemiiveget :
Viseljen porvédé maszkot
Viseljen flilvédét

Nositi zas¢itna ocala :

Nositi za$¢itno masko proti prahu:
Nositi zasito uses:

,Cl,a ce n3nons3ear 3aWunTHN o4nna :

[a ce n3non3ea salyTHa Macka :
[la ce N3M0N3Ba CNYXOBM 3aLUTHU CPEACTBA:

Kandke kaitseprille

Kandke tolmumaski.

Kandke korvakaitset

NeSioti apsauginius akinius

Dévéti respiratoriy

NeSioti apsaugg nuo triukSmo
Valkat aizsargbrilles

Valkat aizsarg masku pret putekliem
valkat dzirdes aizsarglidzekli

Nositi za$titne naocale:
Nositi masku za zastitu od praSine:
Nositi Stitnike protiv buke:

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de proteccdo :
Draag veiligheidshandschoenen :
DOPWVTHG YavTIO:

Uzywac rekawic ochronnych :
Kayta suojakasineita :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

HapeHbTe nepyatkm ©
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

IR YHW 299N

i3 ead

Viseljen keszty( t

Nositi rokavice:

a ce U3non3eat NpegnasHn pbkaBuLm :
Kandke kindaid

Muaveti pirstines

Valkat cimdus

Nositi zastitne rukavice:

215118-2-Manual-D.indd 21
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Niveau de pression acoustique : YpOoBeHb aKyCTU4ECKOro AaBNEHUS.

Acoustic pressure level : Akustik basing seviyesi :

Schalldruckpegel : Hladina akustického tlaku :

Nivel de presion acustica : Hladina akustického tlaku :

Livello di pressione acustica : 2LDIPR YN NN %

Nivel de pressao acustica : st pod! b ol ssmuee =

Niveau akoestische druk : A hangnyomas szintje : ©
I_ STAOpN NXNTIKAS TEoNG: Nivo akusticnega pritiska: ~

p A Poziom mocy akustycznej : PaBHMLLE Ha aKYCTUYHO HaNfiraHe : o

Kayta kuulosuojaimia: Helirdhu nivoo

Ljudtrycksniva : Akustinio spaudimo lygis

Lydtryk : Akustiska spiediena limenis

Nivel presiune acustica : Razina zvucnog tlaka:

Niveau de puissance acoustique : YPOBEHb MOLLHOCTY 3ByKa '

Acoustic power level : Akustik basing seviyesi :

Schallleistungspegel : Hladina zvukového vykonu:

Nivel de potencia acUstica : Hladina zvukového vykonu:

Livello di potenza acustica: 2ODIPR M2 NN <

Nivel de poténcia acustica: ceron)! ssmon o

Niveau akoestisch vermogen : a hangnyomas szintje : E
L Emimedo 10x00g nyou: Nivo akusticne jakosti : N

wA szigm mocy algustycznej : PaBHULLe Ha BUGPaLMK : -

Kéyta suojalaseja : Helivdimsuse nivoo

Ljudstyrkeniva : TriukSmo lygis

Lydstyrke : Akustiskas jaudas limenis

Nivel putere acustica : Razina zvucne snage:

NIVEAU SONORE D’EMISSION:

Pression acoustique LpA poste opérateur
Incertitude

Puissance acoustique LWA
Incertitude

Valeurs déterminées suivant le code d’essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes
de base ISO 11201 et ISO 3744.
Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent :

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées;
- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piece dont I'acoustique est plus feutrée.

AVIDE

91,7 dB
5

102,7 dB
5

Evitez les pieces vide a grande résonance. Placez vous aupres d’une fenétre le cas échéant.
- Des outils montés, des pieces travaillées, des réglages choisis, ...

Niveau de vibration :

Hand/arm vibration level :
Vibrationspegel Hand/Arm :
Nivel de vibracion mano/brazo :

Livello di vibrazione mano/braccio :

Nivel de vibracdo mao/braco :
Trillingsniveau hand/arm :
Eninedo kpadaopuwv:

Poziom wibracji rzka/ramiz :
Tarinataso:

Vibrationsniva hand/arm :
Vibrations niveau :

Nivel vibratii :

YpoBeHb BUbpauun
Titresim seviyesi :
Uroven vibraci :
Hladina vibrécif :
mmmnmm
lresld! oo
Vibrécioészint :
Nivo vibracij
PaBHuwe :
Vibracijas limenis.
Vibracijos lygis
Vibratsiooni nivo
Razina vibracije:

12,47 m/s?

VIBRATIONS:

Total des valeurs de vibration (somme vectorielle des trois directions) déterminée selon EN 60745 :

a

Incertitude K,

12,47 m/s?
1,5 m/s?

'amplitude d’oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d’outils électroportatifs.
Attention : si I'outil électroportatif est utilisé pour d’autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude
d’oscillation peut étre différente.

-22-
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™
Recyclable, soumis au tri sélectif Reciclabile sub rezerva reciclare
Recyclable, subject to recycling TOBTOPHO YNakoBKa NOA/IEXIT BTOPUYHOI NepepaBoTke
Recyclingfahige, unterliegen Recycling Geri doniistim Geri dondistriilebilir ambalaj konusu
Reciclables, sujetos a reciclaje Recyklovatelné podiéhajici recyklaci
. Riciclabili, soggetti a riciclaggio Recyklovatelné podliehajtice recyklaciu
P |Reciclaveis, sujeito a reciclagem Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
ﬁ‘ Recycleerbare, onderworpen aan recycling Usp ol sz dsed o Jp 15 Usagg spost 1 Vs >
AvaKUKAWO1O, UTIOKEITaN O€ EMAEKTIKT Slahoyn Ujrahasznosithat6 csomagolés ala jrahasznosités
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu Reciklirati predmet recikliranje
Kierrétettavien pakkausten kohteena kierratys Pakendite suhtes ringlussevotu
Atervinningsbara forpackningar omfattas &tervinning Parstradajams iepakojums otrreizejai parstradei
PeLKIMpaLL{yt Ce ONakOBKY MOA/IEXAT Ha PeLKMpaHe Perdirbamy taikomos perdirbimo
Genanvendelig underlagt genbrug Moze se reciklirati, podlozno selektivnom sortiranju
Poids : Bec :
Weight : AZIrlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :
o Peso : bpwn
= . . b0
@ Peso : Oosd! &
Gewicht : Suly : =]
B&pog : Teza: o
Masa : Terno :
Paino Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars
Greutate : TeZina:
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€

Conformité européenne :
Conforms to EC standards :
CE-Konformitat :

Cumple con las directivas CE :
Conforme alle norme CE :
Conforme as normas CE :
Voldoet aan de EG-normen :
Eupwmaikh Suppop@won:
Zgodno$¢ z normami CE :
EU-standardien mukainen :
EU-standardien mukainen :
Overholder EU standarderne :
Conform cu hormele europene:

cooTBeTCTBMNE eBpOI‘IeI;ICKVIM CTaHAapTaM:
Avrupa uygunluk :

Evropskéa shoda :

Eurdpska dohoda :

D""DTI"N.'ID’JP]’]'J mynn

Bl oldualsed) Golks

Evropska ustreznost :

Eurdpai megfelel6ség :

CvoTBeTCTBME C eBpOI‘leﬁCKMTe HOpMK :
Euroopa Liidu vastavusmark

Europiniy normy atitikima

Atbilstiba Eiropas standartiem
Europska sukladnost

Lire les instructions avant usage :

Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen :
Léase las instrucciones antes de usar :
Leggere le istruzioni prima dell'uso :

Ler as instrucdes antes da utilizacao :
Lees voor het gebruik de instructies :
Al0BAOTE TIG 08NYigg TPV AT T XPRAON:
Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem :
Lue ohjeet ennen kayttoa :

Las anvisningarna fore anvandning :

laes instruktionerne for brug

Inainte de utilizare, cititi instructiunile :

BHUMaTENbHO NPOYUTaNTE CAeAyHOLLME UHCTPYKLNN |
Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Pred pouzitim si precitajte pokyny :
>N DT

plagessldl das Glng&qJ' %]

hasznélat elott olvassuk el az utasitast :
Pred uporabo preberite ustrezna navodila :
MNpoueTeTe ykasaHuaTa 3a ynotpeba :

Enne kasutamist lugege instruktsiooni

Prie$ naudojima perskaityti instrukcija

izlastt instrukcijas pirms lietoSanas

Procitati upute prije uporabe:

Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpecenstvo :
Pericolo : .MID
Perigo : =

A Gevaar : Veszély :
Kivéuvog: Nevarnost:
Niebezpieczinestwo : OnacHocT :
Vaara : Oht
Fara: Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:

s

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio
Reciclaveis, sujeito a reciclagem
Recycleerbare, onderworpen aan recycling
AVOKUKAWOI}I0, UTIOKEITO OF EMAEKTIKR Stahoyn
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierréatettavien pakkausten kohteena kierrdtys
Atervinningsbara forpackningar omfattas &tervinning
PeumknvpalLm ce onakoBKkv NoAEXaT Ha peLuKavpaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

MOBTOPHO YNaKoBKa NOANEXWT BTOPUYHOM nepepaboTke
Geri dontistim Geri donUsturtilebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podléhajici recyklaci

Recyklovatelné podliehajlice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
Uopis sl UGl Jp 5 s ety 15 oy
Ujrahasznosithatd csomagolés ala Ujrahasznositas

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

Moze se reciklirati, podlozno selektivnom sortiranju
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Soumis a recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a reciclaje
Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos & reciclagem
E\/ Nao deite no lixo
Niet wegwerpen
EEEE | YriOKEITOL O€ OVOKUKAWGN
Nie wyrzucac
Al heita pois luontoon
Batteriet far inte kastas
Bortkast det ikke
Nu le auncati

Moanexut nepepaboTke
Atmayiniz

Nevyhazujte je do bezného odpadu
Neodhadzovat
Gjenvinningspliktig

ENS VIS JISNSETE

ne mecite1

Ne odvrzite ga/jih vstran
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema
Nemétykite

Nemest

Podvrgnuto recikliranju

Recyclage des déchets : ) ) ) . ) o
Les outlls, accessoires et leur emballages doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d'un produit doivent étre séparés, collectés, recyclés ou éliminés
en conformité avec les réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles, emballages
devront étre déposés dans les systemes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Renseignez-vous
aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche & méme de retraiter ou de collecter ces déchets.

Recyclage des batteries :
Recycling the batteries :
Recycling von Batterien:
Reciclaje de baterias:

Riciclaggio delle batterie:
Reciclagem de baterias:
Batterijen recyclen:

B AVOKUKAWOT PTOTOPILV:
Liion | Recykling baterii:
Akkujen kierratys:
Atervinning av batterier:
PeuuknupaHe Ha 6atepun:
Genbrug af batterier:

Reciclarea bateriilor:
YTununsaums akkyMynaTopos:
Geri donusum piller:
Recyklacni baterie:
Recyklacné batérie:
nnN;YMN:

chbigls I 18 Uoass
Ujrahasznosito elemek:
Recikliranje baterij:
Patareide ringlussevott:
Bateriju parstrade:
Perdirbancios baterijos:
Recikliranje baterija:

ER- Recyclage des batteries:

Ala FIN de leur vie utile, Séparez vous de vos batteries avec precautions pour notre environnement. La batterie contient du matériel dangereux pour vous et
pour I'environnement. Il doit étre retiré et éliminé séparément dans une installation qui accepte des batteries au lithium-ion.
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VYHLASENIE ZHODY
Aeknapau,wﬂ COOTBETCTBUA
NN nnxn

Uygunluk beyani

8 Golballe rgsuac!
PROHLASENI"SHODY

EGYEZOSEGI NYILATKOZAT
Jeknapaums 3a CbOTBETCTBME C HOPMUTE
1ZJAVA O SKLADNOSTI

DEKLARACIJA

ATITIKTIES DEKLARACIA

KINNITUS

1ZJAVA O SUKLADNOSTI

DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG
DECLARATION CONFORMITY
DECLARACAO DE CONFORMIDADE

DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
OVERENSSTEMMELSESERKLARING
AHAQZH YMMOPOOIHE

DECLARATIE DE CONFORMITATE

Il sottoscritto,
The undersigned,
Ninej podpisany
Allekirjoittanut,

Le soussigné,
Ondergetekende,
Der Unterzeichner,
0O abaixo assinado,

Personne autorisée a constituer
le dossier technique :

Undertecknad, QOyttogegramm9enoz
[lonynoanucaHusT Ronan GUILLIOT N|VZS|e podpisany
Undertegnede nvn oNNn,
Subsemnatul, 510yl g asad!
0 KATWO! UTIoYEYPAUUEVOSG, Alulirott,
Imzalayan, Podplsanl

Nize podepsany,
Toliau pasirases
El suscrito,

Apaksa parakstijies
allakirjutanu
Dolje potpisani,

Dichiare che,

Declares that,

OOwiadcza niniejszym, ne
limoitetaan taten ettd,

Dhl9vnei me thn Paro9ysa

tymto vyhlasuje, Zze

DNt PNxXNn

S gl lalpeos! rooes

kijelentem, hogy a késziilék Izjavlja da,
PareiSkia, kad,

Ar S0 apllecma ka,

Kinnitab, et

1zjavljuje u ovom dokumentu da je

Déclare par la présente que,
Verklaart hiermede dat,
Erklart hiermit daB,

Declara pela presente que,
Forklarar harmed att
3asaBsABa C HaCToOALWOTO
erkleerer hermed, at

Declar prin prezenta cé,

Me 10 apov SnAwvet otI,
Mevcut belgeyle beyan ediliyor } k|
timto prohlaSuje, Ze,
Pareiskia, kad,

Declara por la presente, que,

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

Cordless drill / Perceuse visseuse dévisseuse sans fil / Schnurlose Bohrmaschine / Taladradora inaldmbrica / Trapano senza fili /
Furadora sem fio / Draadloze boormachine/ AoUppat kpuaTik dpamav - 13y Wiertarka przenosna / Johdoton porakone / Sladdiés borrmaskin
YnapronpoGusna mamma / Tradlgs boremaskine/skruetraekker / Magind electrica fara fir de gaurit §i Tngurubat /desurubat/ BecnpoBojjHoii raiikosept /
Vidali vidasiz kablosuz matkap / Vrtacka uzaviracka o_lcviméka bezdratova / Bezdrotové skrutkovacia-odskrutkovacia vitatka / YDIMS X A1 ANNa
11120 SNTPIN - puoss Sl U ¢ $UsJso3 &8I Onmetsz6 csavarbehajté firégép / Akumulatorski vrtalnik vijaénik /

Juhtmeta drell / Bevielés prisukamos ir atsukamos grezimo staklés / Urbis saskravesanai un atskruvesanai bez vada / BezZicna akumulatorski odvijac

code

FARTOOLS / 215118 / LI 180PB/ D025I-18V / YS-BP1807-18V-1.3 / YYYD-S09V2100400Y

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,

In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,
Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,

Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,

CboTBETCTBa M OTrOBaPsA €BPONENCKMTE HOPMU
Er i overensstemmelse med og overholder EU standarderne

Este conform si satisface normele C

NO/HOCTBIO COOTBETCTBYET U YI0BNETBOPSET Tpe6OBaHMﬂM cTaHaapToB EC

CE sartlara uygundur,
odpovida normam ES.

E conforme alle direttive CEE,

Complies with the EEC directives and standards,

Odpowiada normom UE,
Tayttda EU-vaatimukset,

SUMHOPWYWVETAL Kat TTANpoi Tig 08nyieg Kat Ta poTuma CE,

zodpoveda normam ES.
CEpnY nnv o'xmn

Sgossld! dsd! °Urcr‘ assle Equs 0 du”ws ol Sl

kielégiti a CE szabvanyok eI0|rasa|t

Je v skladu z in izpolnjuje norme Evropske skupnosti.
Atbilst un atbilst EK direktivas un standartus,

Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

Cumple con la directivas de la CE,

Suklad

Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,

an i ispunjava direktive i standarde CE,

2014/35/EU  2014/30/EU Ronan GUILLIOT,

2006/42/EC  2011/65/EU&2015/863/EU Directeur général
08/03/2021

EN 62841-1:2015 EN 55014-1:2017 Fait & St. Pierre-des-Corps

EN 62841-2-1:2018/A11:2019
AfPS GS 2019:01 PAK
EK9-BE-91(v4):2020

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 55014-2:2015

EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1

EN 60335-1:2012+A11+A13
EN 60335-2-29:2004+A2
EN 62233:2008
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L -
18VDC 13 mm (- 350 min"

@ @@@ EO-BUOmin"

LI 180PB
215118 @

FAR GROUP EUROPE - 192, Avenue Yves Farge -
37700 St P\efve-des-(grps - FRANCE
D0251-18V' Serial number / numéro série

Made in PR.C

LI 180B

BATTERIE / BATTERY

18V-13Ah =—=

N\
BRDH 4
130° CT3.15A f o
FTE—_Q @ ﬁ — 7) FAR GROUP EUR& E o

192, Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-des-Corps -
FRANCE Y5-BP1807-18V-1.3

B Numéro de série / Serial number:
CHARGER / CHARGEUR

@ PRI: 230 V ~ 50 Hz 1P20 c

SEC: 21VDC ——— 400 mA

(EAR momrier, E
TOOLS 377005t Pierre des-Corps - FRANCE m
'YYYD-509v2100400Y
BOPB et

TOOLS

PN
O]
@

_ Numéro de série / Serial number:

| @ N - .
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AN DE GARANTIE
YEAR OF WARRANTY!

Cet outil est al’ér‘l? ntractuelle-
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AN

This tool Is ranteed n ertln
galnst an e tin manufactu
arts from the date o

imple presentation of th

sgles sﬁ Thepuarantee |[s limite

t%ther placerment 0 t Barts
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aratus or |nt eve
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[ " " " FS GARANTIA |
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FO? Lucg mate )a a artrr
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gle éPresentacron
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efe @ |s vanaf
e aan OOP atu oor e gebrul-
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et apparaat . nret vo e S
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AYTO TO EPI’A/\E'IO EINAI SYMBATIKA
EFTYHMENO FA OTTIOIOAHTIOTE
KATAZKEYAZTIK'O KAI YAIK'O
EAATTOMA, ATTO THN HMEPOMHNI'A
TTOAHZHZ =TON XPHZ=ZTH KAl ME
THN ETTIAEIZH THS ATIOAEIZHZ
TTQAHZHs. H EIMTYHIH SYNIZTATAI
STHN ANTIKATASTAZH TON
EAATTOQOMATIKQN EZAPTHMATQN.
AYTH H EIMTYHIH AEN ISXYEl SE
TTEPITITQEH AEITOYPIIAZ TIOY AEN
SYMMOPODQNETAI ME TA TIPOTYTIA
THS SYZKEY'HZ, O'YTE =E TTEPITITQZH
ZHMIAZ TTOY TTPOKAAEITAI ATT'O MH
EZOYZIOAOTHMENEZ ETTEMBAZEIZ 'H
AMEAEIA EK MEPOYZ TOY ATOPAZTH.
H ETMYHSH AEN ISXYElI TIA ZHMIES
TTOY TTPOKAAO'YNTAI ATTO AZTOXIA
EPTAAEIOY.

Narzdzie jest objte gwaranc-
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GARANTIE - WARRANTY
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BU. FapaHLum

To3M MHCTPYMEHT e nog [AOoroBopHa
rapaHuvsa cpelly BCAKakbB AedekT

B m3paboTkaTa ¥ M3MNON3BaHUTE
MaTepuasy, CYMTaHoO OT faTata Ha
npogaxba Ha noTpebuTensa 1 camo
cpellly MpeAcTaBsiHe Ha KkacoBaTa
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Ha
Ha

Nnpown3TeKAN
TEXHMYEeCKa
anaparta.
DA, ARANTI
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?eq(te dele Garant
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SERVICE APRES VENTE - AFTER SALE SERVICE

FARGROUP EUROPE - 192, Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-des-Corps - FRANCE
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AN DE GARANTIE
YEAR OF WARRANTY!
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FAR GROUP EUROPE

Une societe du groupe sicMAa

192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
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